

“达尔文奖”： 看谁死得更蠢

本届冠军：炸墙劫银行，炸塌楼房把命丧

由美国人温蒂·诺斯喀特创建的一年一度的“达尔文奖”以专门评选每年“最愚蠢的死亡事件”而著称。2010年1月3日，2009年度“达尔文奖”终于揭晓。据悉，今年大奖得主是比利时的一对银行大盗，他们本来只打算用炸药将银行外墙炸出一个能够钻入其中的墙洞，不料竟然炸塌了整座银行大楼，而他们也因此双双丧命，被评为2009年度“达尔文奖”的头号蠢蛋。

》何为达尔文奖

“达尔文奖”由31岁的斯坦福大学温蒂·诺斯喀特教授于1994年创建。该奖之所以被命名为“达尔文奖”，是因为达尔文认为物竞天择，优胜劣汰。而“达尔文奖”正是为了“赞赏”那些“为了人类进步，而以相当愚蠢的法子将自己从人类中除掉”的男女，而且这些男女不分国籍，更不分老幼。按照该奖规定，任何人只要有办法结果自己性命便有机会参加评选，因为正是有了那些笨蛋“牺牲”生命，人类的基因库才得以不断朝健康的路线进化。因此，历届“达尔文奖”得主全都是些死得稀里糊涂的蠢人。虽然那些得奖者全都无法亲自领奖了，但他们的后人可以从作品集集中缅怀祖先的“事迹”，以免重蹈覆辙。

冠军： 大盗欲炸墙劫银行 不料炸塌整座楼丧命

今年冠军大奖得主是比利时的一对银行大盗，2009年9月26日，这对银行大盗前往比利时迪南特市一家银行实施盗窃。他们的计划是，用炸药将银行外墙上的一台ATM机炸垮，然后设法从炸出的墙洞中钻进银行盗窃。尽管这是一个堪称完美的作案计划，但两名银行大盗显然低估了炸药的威力。两名大盗做梦没想到，当这些炸药全部引爆之后，巨大的爆炸不仅把银行的ATM机炸垮，而且炸塌了银行所在的整座大楼！所幸的是，当时大楼内没有其他人，因此没有造成人员伤亡。不过两名倒霉的银行大盗却双双被埋在了大楼废墟之中。

当闻讯而来的警方清理废墟时，只发现了其中一名奄奄一息的劫匪，警方立即将他送到医院抢救，但很快他就因头部严重受伤而死。起初，警方以为另一名劫匪已经逃之夭夭，直到在废墟中挖掘12小时后，才终于找到了他的尸体。让警方纳闷的是，这两名枉死的银行大盗显然还十分富有——他们居然是开着一辆豪华宝马车前来作案的！经过评委投票后，这对银行大盗被评为2009年度“达尔文奖”的头号蠢蛋。

亚军： 趁堵车到路边撒尿 不料跳下高架桥摔死

据悉，2009年度“达尔文奖”亚军得主的死法也让人拍案

叫绝。据悉，荣获亚军殊荣的是美国佛州庞帕诺比奇市一名叫做肖恩·M的30岁男子。2009年4月12日，肖恩在一家酒吧中喝了许多啤酒后，和朋友们一起驾车回家。当车开到一条交通繁忙的公路上时，遭遇严重堵车。肖恩感到尿憋得难受，于是对朋友们说他要趁堵车的时间下车小便。

晕晕乎乎的肖恩下车之后，立即迫不及待地攀上路边水泥路障并跳了过去，可能是打算到路边树丛中找个僻静之处再撒尿。但他做梦没有想到的是，原来此时朋友的汽车并非位于地面的道路上，而是被车流堵在一个铁路上方的高架桥上！就这样，肖恩纵身跳下高达65英尺的高架桥，当场活活摔死。

季军： 女子骑车坠河被救 再次跳河救车淹死

季军得主，是一名叫做罗桑特·提佩特的女子，这也是“达尔文奖”成立以来第一次有女性获奖。据悉，现年50岁的罗桑特是美国北卡罗来纳州格林斯博罗市人，2009年6月3日，该市突降瓢泼大雨，道路积水严重。但罗桑特仍冒着暴雨出门，骑着一辆机动脚踏两用车到家附近买啤酒。

据悉，当时交警已经封锁了多条严重被淹的道路，然而罗桑特却从交警眼皮子底下穿过路障行人禁区。车子很快就失去控制，连人带车掉进路边水流湍急的小河中。幸好交警及时发现险情，用绳



子将她从水中拖了上来。然而让人做梦没有想到的是，正当警察返回巡逻车之际，罗桑特却再次跳进河中！尽管警察试图再次营救她，但却为时已晚。罗桑特的母亲推测称：“她之所以再次跳河可能是打算把她的车子从河中捞上来，因为她太爱那辆车了。”

入围： 劫匪脸喷金漆毒死 爱犬叼回手榴弹炸死

更多人入围2009年度“达尔文奖”的“愚蠢的死亡事件”也让人捧腹。美国南卡罗来纳州武装劫匪托马斯·詹姆斯持枪前往一家便利店实施抢劫，他在脸上喷了许多喷漆伪装。然而由于喷漆释放了大量毒素，托马斯在成功劫劫后就因毒性发作被毒死。更加令人哭笑不得的是，喷漆伪装压根就没起到作用，目击证人毫不费力就认出了他。

一名乌克兰男子在遛狗时，不满一名巡警要他替爱犬戴口罩和狗带，愤怒地向警员丢手榴弹，想不到爱犬“机灵”地将主人丢出的东西叼回，结果人狗双双送命。荷兰一名退休工程师为了报复家人弃他不顾，在家中装设20个杀人陷阱，无奈他不慎触动了其中一个机关，终于比家人“先行一步”。一个25岁的男子跟老婆吵架时怒不可遏，一把抓起老婆就从8层的阳台上扔了出去。当他探身往下看时，失望地发现老婆缠在半空中的电缆上，并没有摔死。他立即纵身跳出阳台，朝老婆扑去，但他却直冲地面。他老婆设法爬上了最近的一个阳台，死里逃生。

4.8公里外射来子弹 教堂中4岁男孩身亡

美国佐治亚州迪凯特县一个4岁小男孩，近日随父母在教堂祷告时，头部忽然中弹身亡。经弹道专家认定，子弹竟然是从4.8里外的一支AK-47自动步枪中射出的。

2009年的最后一天，年仅4岁的马克威尔·彼得斯随父母在教堂参加祷告仪式，迎接新年到来。当时父母正在祷告，马克威尔则在附近玩着任天堂的游戏。突然马克威尔倒地，头部流血。马克威尔的父母根本没意识到发生了什么，只发现儿子头部有一个洞，正汩汩地流着血。

众人对马克威尔采取了急救，随后将他送到附近的医院。遗憾的是，马克威尔的性命未能保住。起初人们以为是教堂屋顶掉下的东西砸中了头部，导致马克威尔身亡。但进一步的检查发现，马克威尔竟然是头部中弹身亡。美国国家犯罪实验室佐治亚州调查局的前弹道专家克里·菲特调查后表示，子弹是一支AK-47自动步枪的。“子弹飞行了约4.8公里远，发射的角度为30至40度。”克里说。

国际在线

高薪续约1年半 有最好工作还想休假

新年过后不情愿地重返工作岗位之时，转换职业似乎是个不错的选择，尤其是在澳大利亚的美丽小岛上“惬意”地工作六个月。然而，对于去年赢得“世界最好的工作”称号的本·索撒尔而言，这份工作并非如外界想象的那般令人羡慕。他现在很想美美地休个假，只可惜没有时间。

现在索撒尔的工作合约即将到期。他承认，给美丽小岛当旅游大使并非只是简单地带旅客航海观光。事实上，他自己几乎没有多少时间航海，更不用提休闲地做个日光浴，甚至仅仅是欣赏美丽的海景。

对于索撒尔而言，一周7天都要工作，一天的工作时间有时达18至19小时。大堆的新闻发布会要出席，还要欢迎各种观光团，这些都让他筋疲力尽。另一方面，昆士兰州旅游局要求严格的领导也十分满意索撒尔的工作表现，他们与索撒尔又续签了一年半的合约，给予的薪水更是高达六位数字。

综合消息

花光父母养老金 儿子被告上法庭

76岁英国老人诺埃尔·福尔曼和妻子玛格丽特把十几万英镑积蓄委托给长子保管，不料儿子竟把父母这笔养老金占为己有，移作他用。老夫妻被迫拿起法律武器向儿子“宣战”。

家住英国达勒姆的老福尔曼早年当过警察，后来改行经商。2007年11月，他和妻子把卖房所得的12万英镑交给长子尼尔，让他以老两口名义投资。但尼尔其实对这笔钱另有打算。他没有把钱存进银行，而是用它买新车、度假、上高尔夫球课以及去豪华饭店大吃大喝。

直到去年老福尔曼夫妇向尼尔索要这笔钱时，才发现钱早已被这个“内贼”挥霍一空。

由于“退休基金”被挪用，福尔曼夫妇的晚年生活陷入窘境。他们连续3年圣诞节为还清账单而头疼，连交暖气费都有困难。

无奈之下，夫妇俩只得将儿子告上法院。

张钊 新华社

再过几年，和你恋爱的可能是电子人

瑞士洛桑市大脑意识学会主任、计算机天才亨利·马克拉姆教授和他的科学小组正在进行一项有史以来最具革命性的科学实验——蓝脑计划：他们将用世界上最强大的电脑模拟人脑功能，从而造出世界上第一个拥有喜怒哀乐、能够像人类一样“思考”和自由表达愿望的“电子人脑”！

有喜怒哀乐 能谈情说爱

据悉，“蓝脑计划”就是分析研究大脑神经细胞之间的链接奥秘，然后在一台超级计算机上复制出这些链接！通过这种方法打造出来的“电子人脑”虽然没有血肉之躯，但它的“行为表现”将可能会和真正的人脑一模一样！

这个“电子人脑”将可能会像人脑一样具有意识和喜怒哀乐等情绪，它还能像人类一样思考、学习，自由表达感情和愿望，或做出自己的决定，它甚至还可



《机器公敌》剧照

能和人类发生感情，“坠入爱河”和人类谈情说爱！

耗资10亿 2018年问世

到目前为止，马克拉姆教授只能用IBM公司的“蓝基因”超级电脑模拟老鼠大脑细胞中1

万个神经元的工作情况，如果要模拟更多神经元的活动，他需要一台比“蓝基因”更先进的电脑。马克拉姆承认，现在就用超级计算机模拟人脑的工作原理是“不可能做到的事情”，因为仅是造出一个智能堪比老鼠大

脑媲美的“电子大脑”，他们需要投资2亿英镑的费用来打造一台更高级别的超级计算机；而如果造出人脑级别的“电子大脑”，他们需要投资10亿美元来打造一台迄今为止世界上最先进的超级计算机！马克拉姆教授相信，他们到2018年就能造出一台能够像人类一样拥有意识和感情的“电子人脑”！

计算机编码将被永远保密

马克拉姆教授希望他将来发明的“电子人脑”能够被用于医学研究，不过马克拉姆教授承认，他的发明也可能被一些人用于“邪恶目的”——譬如被军方做未来版的杀手机器人。为了防止自己的发明成果将来遭滥用，马克拉姆教授已经决定将“蓝脑计划”的一些计算机编码永远保密。

兰西

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

丰田卡罗拉 1.6 平安电话直销最低价 约 2847 元

别克凯越 1.6 平安电话直销最低价 约 2518 元

北京现代悦动 1.6 平安电话直销最低价 约 2483 元

险种：车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔 * 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响，以上价格仅供参考，其他车型直接咨询4008-000-000（4008六个字）